
Die GEORG GROUP schafft Sicherheit und 
Transparenz - durch Dienstleistungen rund um den 
Software Vulnerability Manager von Flexera 

Am Anfang der Suche nach einer geeigneten Software zur 
Schwachstellenerkennung standen die Verantwortlichen der 
GEORG GROUP vor einer schwierigen Herausforderung. Gesucht 
wurde eine Software für Workstations und Server mit einer 
Verwaltungszentrale, d.h. ein einheitlicher Client für drei Standorte 
mit zentraler Verwaltung. 

Oberstes Ziel bei der Suche nach einer geeigneten Software zur 
Schwachstellenerkennung war die zentrale Kontrolle über die 
Lösung, um so eine effektive und zugleich einfach kontrollierbare 
Software zu haben. Nach erfolgreichem Test konnte Flexera 
im August 2020 als MSP-Service eingerichtet werden. Die 
Implementierung der Lösung durch den Partner HQ-Webservice 
verlief zügig und ohne Probleme, indem die Clients über den WSUS 
von Microsoft ausgerollt wurden. Einrichtung und Einstellung 
des Services wurden in kürzester Zeit ohne eigene Ressourcen 
vollzogen.

Der Software Vulnerability Manager von Flexera bietet maximale 
Transparenz über die Schwachstellen der bestehenden Software 
und klassifiziert die Schwachstellen nach Kritikalität, möglichen 
Angriffsvektoren und weiteren Faktoren, die als Grundlage für das 
anschließende Patch-Management dienen.

Der Betrieb der Software-Plattform erfolgt durch die Hartl Group, 
die mehrfach zertifizierte und ausgezeichnete Rechenzentren in 
Deutschland und Österreich betreibt und natürlich die höchsten 
Sicherheitsanforderungen erfüllt.

Während der Abo-Laufzeit steht der GEORG GROUP ein technischer 
Support zur Verfügung. Kompetente und schnelle Hilfe ist damit 
garantiert und die Kosten an Hardware- und Personalaufwand 
können auf ein Minimum reduziert werden. Die externe Verwaltung 
gewährleistet eine hohe Zuverlässigkeit und es können detaillierte 
Analysen erstellt werden.

Über die GEORG GROUP
Die GEORG GROUP besteht aus der Georg Umformtechnik GmbH 
mit Sitz in Willroth, der P.G.S. Plettenberger Gesenkschmiede GmbH 
mit Sitz in Plettenberg und der GHV Schmiedetechnik GmbH in 
Ennepetal. Hier werden Gesenkschmiedeteile vom Rohteil bis 
zur mechanischen Bearbeitung auf höchstem Niveau produziert. 
Technisches Know-how und langjährige Branchenerfahrung 
machen die GEORG GROUP GmbH zu einem leistungsstarken 
Partner in der Herstellung von Gesenkschmiedeteilen auf Pressen 
und Hämmern. Kunden der GEORG GROUP GmbH sind in den 
unterschiedlichsten Bereichen weltweit angesiedelt, alle setzen auf 
nachhaltige, erstklassige Qualität, Know-how und Wirtschaftlichkeit.

Über HQ-Webservice
HQ-Webservice bietet seit 1998 innovative IT- und Internet-
Lösungen an und legt Wert auf individuelle Beratung und 
Betreuung seiner Kunden.

Dabei liegt der Fokus nicht nur auf stabilen und zuverlässigen 
Serversystemen sowie individuellen Weblösungen, sondern auch 
und insbesondere in den Bereichen Support und Service.

Ein Thema, auf das sich HQ-Webservice u.a. spezialisiert hat, ist das 
Thema Sicherheit. Dabei werden sowohl Sicherheitslösungen für 
das Web als auch der komplette Schutz des Kunden vor aktuellen 
Bedrohungen wie Viren, Trojaner, Encoder, Spyware und anderen 
angeboten.

Über die HARTL GROUP
Im niederbayerischen Hofkirchen gelegen, hat sich die HARTL 
GROUP zu einem der führenden IT-Dienstleister Deutschlands 
entwickelt und ein modernes Rechenzentrumsnetzwerk geschaffen. 
Mit Erfahrung und Know-how betreuen wir seit 1992 europaweit 
Kunden und arbeiten mit namhaften & globalen Hersteller- & 
Systemhaus-Partnern zusammen. Modernste Technologie und 
Betreuung auf Augenhöhe gehen bei uns Hand in Hand.

Professionelles Schwachstellenmanagement als Service
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